
 

 

Je te tiens tu me tiens   
 

                                                                                     S  O   N  E 

                                                                                                 - 

                                                                                               1T         1P     X          - 

        1SA           

        

        

 

 

   

             ♠ 9763 

  ♥ V1086 

  ♦ D94 

  ♣ AD 

                                                                              

 

   

♠                         ♠  

♥                         ♥  

♦              ♦  

♣              ♣  

 

                        ♠ DV64 

  ♥ A72 

  ♦ A6 

  ♣ V954 

 

 

 

Note sur les enchères :  

Sur 1 P N n’a pas l’enchère de 1SA car pas de réelle tenue à P il fait donc un contre spoutnik 

en espérant 4 cartes à C en face   

Entame 2 de T pour la D et le R d’E qui revient du 3de P pour votre V et le R d’Ouest qui 

ressort x T pour l’as du mort V          

A combien espérez-vous vous en tirer   

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Compte des levées du déclarant  

 
A ce stade vous avez fait une levée et en avez concédé 2. 

Ouest a dit 1 P avec 4 cartes ; on peut en déduire qu’il n’a ni 4 ni même 3 cartes à C sinon il 

aurait probablement contré avec sans doute la valeur d’une ouverture ; il est donc 

probablement 4/2/3/4, l’entame du 2 de T étant vraisemblablement une 4eme meilleure  

 

Les quatre jeux : 

 

                        ♠ 9752 

  ♥ V1086 

  ♦ D94 

  ♣ AD 

  

♠ AR108                    ♠ 3 

♥ D3                      ♥ R954 

♦ R102                                ♦ V8753 

♣ 10862             ♣ R73 

 

  ♠ DV64 

  ♥ A72 

  ♦ A6 

  ♣ V954  

 

 

Admirez maintenant le flanc d’Ouest: 

Après la D de C, retour du 3 de C pour le 10 le R et votre As; sans vraiment d’autre issue, 

vous sortez As de K et K vers la D; O saute sur son R et sort du 10 de K pour votre dame 

tandis que vous défaussez un petit C; vous rejouez P du mort vers votre D pour essayer de 

mettre O en main mais il tire A et 10 de P puis P pour le 9 de N qui doit apporter 2 levées à E 

(9 de C et V de K ) …. dans toute la donne E et O n’ont eu d’autre signalisation que 

d’indiquer la parité de leurs tenues. 

Moins 2    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jouée sur BBO 


